
 

 

                               علامبت(5) السؤال الأول : ضعي دائرة حىل رمز الإجببة الصحيحة:

 

 يٍ تٍٍ الاقتراَاخ انتانٍح هى:الاقتراٌ انسوجً  (1

 

ق)ش( = شد(  ق)ش( =شج(     ش 3ق)ش( =   ب(    شق)ش( = أ(    
2 

 

 :وحذاخ نهٍطار ووحذتاٌ نلأعهى هى4تالاَطحاب  صىرج الاقتراٌ ق)ش( =    ش     (2
 

 4+    2د(    ش +           4+     2 –ش    ج(           2+   4ش +     ب(              2+    4 –ش     أ(    

 

 ٌكىٌ يىجة عُذيا   6ش + 3الاقتراٌ ق)ش( =  (3

 

 2د(  ش <       2ج(  ش >    2-ب( ش >  2-ش <  ( أ

 

 : ( تعذ الاَعكاش حىل يحىر انطُاخ هً  3-،  5صىرج انُقطح  )  (4

 

 ( 3-،  5)   د(      (  3،  5) ج( ( 3،  5-)  ب(         ( 3-،  5-)  ( أ

 

 :هى    2-( <   1) ش + 2يجًىعح حم انًتثاٌُح     (5

 

 2ش >   د(                     2 ش < ج(                      3ش >  ب(                          3أ(  ش < 

 

 

 

 (علامبت 5السؤال الثبني: )

 

ٌ  الاقتراٌ ق)ش( = شتًٍُ جثرٌا أ ( أ
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 )علايتاٌ(                                اقتراٌ زوجً.   1+ 

 

 

 

 

 

 علاياخ(3)   عًٍُ إشارج الاقتراٌ ق)ش( =  ( أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دونح فهططٍٍ

 يذٌرٌح انترتٍح وانتعهٍى/َاتهص

 نًطهة انثاَىٌح يذرضح حًسج تٍ عثذ ا

 ملحقى جعليم فلسطين
 

 شهرٌٍ نهصف انعاشراختثار 

 رٌاضٍاخ:  انًادج

  انتارٌخ:

 25انعلايح: 

 ----------------------الاضى:
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ش
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  6 –+ ش 
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 علامبت(5)  :السؤال الثبلث

 

 علاياخ(3)                                                                9 -  ≥ 3ش + 2أوجذي يجًىعح حم انًتثاٌُح    ( أ

 

 ويثهً يجًىعح انحم عهى خط الأعذاد.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )علايتاٌ(                                                  1-، ش >           1ش + 2ُحُى الاقتراٌ  ق)ش( =   يثهً ي( ب

 

ش                                                         
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 علامبت( 4السؤال الرابع : )

 

 خط الأعذاد.                          )علايتاٌ(أكتثً انًتثاٌُح يٍ انذرجح انثاٍَح انتً تظهر يجًىعح حهها عهى  ( أ

 

 

 

 

 

 صفً تانكهًاخ انتحىٌم انهُذضً انتانً نلاقتراٌ ق)ش( ( ب

  3ش( +  -ق) 

 

 

 

 

 

 

2 -2  



 

 

 علامبت( 6: )الخبمسالسؤال 

 

 

 1+    2 –تاضتخذاو انتحىٌلاخ انهُذضٍح يثهً تٍاٍَا يُحُى الاقتراٌ ق)ش( =      ش  ( أ

 

 علاياخ(  3)                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ش – 4أعٍذي تعرٌف الاقتراٌ  ق)ش( =    ( ب
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 علاياخ(  3)                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انحهث الأسئلة 

 عقل بىأمعلمة المبدة :هنبء                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 


